

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■ 行政诉讼专题·第五十九期



陈旭峰律师,法学硕士,山东鲁泉律师事务所律师。从事律师工作十几年,擅长办理行政诉讼,土地征收,征用以及民商合同、建筑房地产、金融、等法律事务。先后担任齐鲁晚报《今日淄博》律师团首席律师、山东卫视《道德与法制》特邀顾问、山东广播电台《有理走天下》案件评析律师。2007年被共青团济南市委、济南市司法局、济南市青年联合会、济南市律师协会评选为第三届“泉城十佳(优秀)青年律师”。

咨询热线:13361013118

“案卷”外证据可在行政行为作出后搜集、提出

案情简介:曹某向法院诉称:其于1986年购买商品房一套,与牛某为邻。1993年,牛某将曹某所购房屋登记在其名下,之后被撤销。2010年,郊区土地局又为牛某颁发国有土地使用证,曹某反映后,郊区土地局收回。2014年7月,长治市政府第三次为牛某的女儿颁发被诉的土地证。故请求撤销长治市政府所颁发的土地使用证。

山西省长治市中级人民法院一审认为:曹某应提供证明与颁证行为具有利害关系的证据,其未尽到举证责任。相反,牛某提供的证据及长治市政府提供

的证据,能够证明该房原由曹某丈夫施工建设,由于要不上工资,占下二十多年,曹某与颁证行为不具有利害关系。故驳回起诉。曹某不服,提起上诉。山西省高级人民法院二审认为,曹某应当在涉诉国有土地使用证上房屋所有权的民事基础法律关系确定之后,再对本案涉诉的土地行政登记行为的合法性提起行政诉讼。维持原裁定。曹某申请再审,法院依法驳回。

律师说法:本案中,“再申请再审人质疑二审法院设定行政诉讼条件限制,违反了行政诉讼法第四十条规定。”这一认识是对

法律规定的误解。行政诉讼法第四十条规定:“不得为证明行政行为的合法性调取被告作出行政行为时未收集的证据”。受“先取证,后裁决”规则的约束,被告提供的旨在证明行政行为合法性的证据只能限于其在作出行政行为时已经收集的证据。但是,行政诉讼的证明对象具有多样性,行政诉讼证据也绝不仅仅限于证明行政行为合法性的证据,那些行政行为“案卷”以外的证据就可以在行政行为作出后搜集和提出,包括起诉条件在内的那些诉讼程序事实,人民法院就可以依职权调取。

301 医院肿瘤专家李玉周六坐诊

限号5人 肿瘤患者抓紧到世博高新医院看北京专家 电话2326666

5月5日(本周六)上午,我国著名放疗专家,现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任李玉教授将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号5人,挂号费300元,有肿瘤疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

李玉教授,我国著名放

疗专家,主任医师,硕士生导师。现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任。曾是302医院肿瘤放射治疗中心主任,亚太区肝脏肿瘤射波刀诊疗研究与示范中心主任。辽宁省肿瘤放射学会名誉主任委员、全军肿瘤放射学会副主任委员、全军放射

肿瘤学会腹部肿瘤放射综合治疗专业学会主任委员,北京肿瘤放射治疗学会委员,从事肿瘤放疗工作28年,肿瘤介入工作23年,1996在全国率先引进X刀,2010引进国内首台G4系统射波刀。

李玉教授擅长肿瘤精确放疗与肿瘤血管介入、非血

管介入在肿瘤内注药和栓塞巧妙的结合(内与外结合)等肿瘤微创综合治疗,对近年临床推广应用的肿瘤微创靶向治疗技术,如经皮穿刺瘤内化疗粒子植入、瘤内放射性粒子植入、瘤内化学药物注射、病理组织学活检技术(全身各部位病变)以及微波

消融治疗等有独到之处。在应用放疗联合介入对瘤内药物植入等综合治疗原发性肝癌、胆道肿瘤、胰腺癌、肺癌等疾病达到国内领先水平,并有自己的独特见解。首先在全国系统地将血管介入与放疗结合治疗恶性实体肿瘤。

“是刀不开刀” 八旬老人病灶消除

世博高新医院射波刀精准治疗肺部肿瘤

84岁的袁老先生因为咳嗽咳痰、胸部不适去医院就诊,谁知竟被诊断为肺部恶性肿瘤,患者的病该怎么治呢?最终,患者家属决定带老人前往世博高新医院进行治疗。经过一个疗程的射波刀治疗后,结果喜人,老人的病灶已经消失。

射波刀治疗1疗程

8旬患者除病灶

就在一个多月前,袁老先生突然觉得咳嗽咳痰、胸部不

适,本以为是上呼吸道感染,可是好多天过去了,这病却总也不见好,于是在家人的陪同下前往当地医院进行检查。胸部CT检查显示,患者的右肺不张并有占位性病变,随后医生为其行支气管镜检查并取活检,显示为肺鳞癌。接到这样的噩耗,老人的家人一时间愁眉不展:该去哪里给老人治病,才能既达到治疗效果,又能让老人少受痛苦呢?通过多方咨询,家人了解到世博高新医院拥有高端的肿瘤治疗设备,有不少类似的患者都在这里重获新生,

就决定来到这里试一试。

世博高新医院肿瘤一科主任张晓莉向记者介绍,考虑到患者年龄偏大和体质虚弱,医生在经过慎重考虑和院内会诊后,决定为袁老先生做不开刀的射波刀治疗。在经过连续一个疗程治疗结束后,医生为袁老先生复查发现,病灶已经消失,袁老先生的家人连连感谢医生,称这么大年纪得了肿瘤还能消失,简直就像做梦一般。“射波刀是刀而不刀,效果却比手术还好,老人还没有痛苦,简直太神奇了!”患者的儿子充满惊叹地说。

是刀不开刀

杀死病灶效果显著

张晓莉主任说,一旦发生癌症,许多老年患者经受不了手术的风险,而射波刀是全身立体定位放射外科治疗设备,采用实时影像引导技术,它的神奇之处就在于保证定位准确,直接将射线作用于肿瘤。虽然射波刀的名字容易让人联想起手术刀,但它是采用放射X线治疗,不涉及有创操作,从不同方向聚焦照射肿瘤,对肿瘤产生的杀伤力如同手

术切割作用,肿瘤外围的健康细胞受到的损伤较少,而且不用全麻、穿刺等。

张晓莉说,放疗也是治疗肺癌比较有效的一种方法,但是以往的放疗由于定位不精准造成的效果不好、副作用大等缺点,使很多患者畏惧。利用射波刀治疗肺部恶性肿瘤,不会出现放射性肺炎。对于部分肿瘤,射波刀只需1~5次的照射,即可杀死肿瘤组织,与其他放疗设备相比,射波刀的适应症更广、精度更高、疗程更短、疗效更好。

大肠肿瘤检查来啦,肠镜检查260元起!

排除大肠肿瘤风险就来世博高新医院,报名电话2326666

世博高新医院开展大肠肿瘤检查活动啦。本次大肠肿瘤检查为结肠镜检查,以左半结肠为主,年龄40岁以上(有息肉、肿瘤家族史的可放宽至35岁)人群,可参加此次检查活动。活动时间截止到5月31日。

为了给患者提供方便,同时减轻其经济负担,本次检查优惠力度空前。本次大肠肿瘤检查项目包含术前血常规、心电图、凝血四项、感染四项检查,肠道准备(含药物)和肠镜

检查。普通肠镜检查原价840元,现在只需要260元。无痛肠镜检查(含麻醉)原价1640元,普查期间只需要480元。

痔疮、便血可能预示肠肿瘤

随着居民生活水平的提高,大肠癌在我国发病率上升很快,已在所有恶性肿瘤中排第三。目前我国去医院就诊的大肠癌患者以中、晚期居多。术

后5年生存率不高。

便血就是恶性肿瘤的明显症状之一,然而很多人缺乏一种正视便血的态度,有人发现便血却当成痔疮置之不理。出现便血症状后,及时到医院检查治疗显得尤为重要。近些年,随着每年推行的肠肿瘤民心筛查的推进,市民定期肠肿瘤筛查的意识也越来越强。

本次大肠肿瘤筛查,引进肠镜检查,与资深专家指诊进行完美结合,能快速、清晰地发

现肛门的任何细微病变,准确诊断后配合肛肠专家共同会诊给出最好方案。

定期检查以排除肿瘤风险

对于比肠肿瘤发病率高得多的痔疮,人们更是习惯性忽视。在很多人的观念里,虽然意识到“十人九痔”的高发病率,却往往忽视治疗,造成“十痔九不治”的现状。

对此,世博高新医院内镜中心专家特别提醒大家:内痔和肠肿瘤早期一般以无痛便血为主,血液呈鲜红色或暗红色。最好第一时间到正规医院做肠镜检查,以免错过最佳治疗时期。通过早期筛查和规范治疗,恶性肠肿瘤生存率可得到改善。大肠疾病尽早发现,治疗康复率极高。市民应根据痔疮不同时期进行针对性治疗,包括药物治疗和无刀除痔等,以达到良好的治疗效果。